

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

2232 *Corrección de errores de la Resolución de 23 de diciembre de 2015, de la Universidad de Cantabria, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertidos errores en el anexo III: Composición de las Comisiones, de la Resolución de 23 de diciembre de 2015, de la Universidad de Cantabria, por la que se convocan a concurso ocho plazas de promoción interna para el acceso al Cuerpo de Catedráticos de Universidad, en aplicación del Real Decreto-ley 10/2015, de 11 de septiembre, por el que se modifica el artículo 63 de la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 16, de fecha 19 de enero de 2016, páginas 4340 y 4342, se procede a efectuar las siguientes correcciones:

Concurso n.º: 7/15

Donde dice:

Suplentes:

Vocales. Don Juan Ángel García Martínez. Catedrático de Universidad.
Universidad de Oviedo.

Debe decir:

Suplentes:

Vocales. Don Juan Ángel Martínez Esteban. Catedrático de Universidad.
Universidad de Oviedo.

Concurso n.º: 11/15

Donde dice:

Titulares:

Vocales. Don Jesús Ureña Ureña. Catedrático de Universidad.
Universidad Politécnica de Madrid.

Debe decir:

Titulares:

Vocales. Don Jesús Ureña Ureña. Catedrático de Universidad.
Universidad de Alcalá de Henares.